
Q U A L I T Y  T H R O U G H  T R A D I T I O N

KONZOLE ZA PANELNE RADIATORJE

BRACKETS FOR PANEL RADIATORS

KONSOLEN FÜR FLACHHEIZKÖRPER

SI

UK

DE

A



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com1

Predstavitev podjetja

Podjetje PUCIHAR se ukvarja s proizvodnjo radiatorskih konzol, cevnih držal ter drugega pribora za montažo centralnega ogrevanja. Proizvajamo še vrsto drugih 
proizvodov iz pločevine in plastičnih mas. Potrebe na trgu nam narekujejo, da stalno razvijamo nove in tehnološko dovršene izdelke. Z ekipo projektantov, 
orodjarjev ter tehnologov lahko v našem podjetju zelo hitro realiziramo ideje in potrebe v proizvodnjo in izdelke. Prilagodljivost in izkušnje nam pomagajo pri 
uspehih na domačem in tujem trgu ter nam omogočajo dolgoročno sodelovanje z našimi poslovnimi partnerji.
Z vlaganji v nove stroje in orodja ter nove proizvodne tehnologije poskušamo zadovoljiti tudi najbolj zahtevne kupce. Naš cilj je, da kupec dobi kvaliteten izdelek 
v dogovorjenem času.
Naše podjetje se odlikuje po širokem spektru pribora za pritrjevanje radiatorjev, cevi in drugih izdelkov v ogrevalni tehniki. S proizvajalci radiatorjev in monterji 
centralnega ogrevanja sodelujemo pri iskanju novih rešitev za hitrejšo in enostavnejšo montažo radiatorjev. Dolgoletne izkušnje in sodobna tehnologija na 
področju preoblikovanje pločevine in brizganje plastike zagotavljajo najvišjo kvaliteto naših proizvodov. Zavedamo se, da zadovoljstvo kupcev lahko dosežemo 
le s kvalitetnimi storitvami, pričakovanimi dobavnimi roki in konkurenčnimi cenami.
Z nenehnim investiranjem v nove proizvodne procese in nove proizvodne prostore, skrbimo tudi za varno in ekološko ustrezno delovno okolje zaposlenih. 
Oblikovanje in izboljševanje zdravega in varnega delovnega okolja odraža skrb za zaposlene in odnos do okolja v katerem delamo in živimo.

V letu 2013 smo pridobili certifikata ISO 9001 in ISO 14001.

Introduction

Company PUCIHAR is specialized in manufacturing radiator brackets, pipe clamps and other central heating fixing accessories. We produce a vast range of 
other products from sheet metal and plastic. The market dictates constant development of new and technologically sophisticated products.Cooperating with 
designers, toolmakers and technologists we can quickly transform ideas and customer needs into production of products. Adaptability and experience make us 
successful in domestic and foreign markets and enable us long-term cooperation with our business partners. 
We constantly invest in new machinery, tools and new production technologies to satisfy even the most demanding customers. Our goal is to deliver high 
quality products within the agreed time. 
Our company distinguishes itself with a wide range of radiator fixing accessories, pipes and other products for the radiator heating industry. We cooperate with 
radiator manufacturers and central heating installers to find new solutions for faster and easier installation of radiators. Many years of experience and the latest 
technology in the transformation of sheet metal and plastic injection as sure the highest quality of our products. We know that customer satisfaction can only 
be achieved with high quality of service, fixed delivery times and competitive prices. 
Our constant investment in new production processes and new manufacturing facilities provides a safe and ecologically friendly working environment for 
our employees. Recycling, minimization of energy usage and a general respect for the environment are our top priorities. On our web site you can view the 
catalogues in several languages: SLOVENIAN, CROATIAN, ITALIAN, GERMAN, ENGLISH, POLISH and HUNGARIAN.

In the year 2013 we have obtained ISO 9001 and ISO 14001 certification.

Einleitung - Unternehmens-Präsentation

Das Unternehmen PUCIHAR beschäftigt sich mit der Entwicklung und Fertigung von Heizkörperkonsolen,Rohrhaltern und anderen Montagezubehör für 
Zentralheizungen. Außerdem fertigen wir auchandere Erzeugnisse aus Blech und Kunststoff. Die Marktbedürfnisse diktieren uns eine ständige Entwicklung 
von neuen, technologisch fortgeschrittenenErzeugnissen. Mit unserer Gruppe von Projektanten, Werkzeugbauern und Technologen könnenwir Ideen und 
Bedürfnisse sehr schnell in Erzeugnissen und Produktion realisieren. Flexibilität undErfahrung helfen uns, Erfolge sowohl auf dem slowenischen als auch auf 
ausländischen Märkten zuerreichen und eine langfristige Zusammenarbeit mit unseren Geschäftspartnern aufzubauen.
Mit Investitionen in neue Maschinen und Werkzeuge sowie auch neue Produktionstechnologien versuchenwir, auch die anspruchsvollsten Kunden zufrieden zu 
stellen. Unser Ziel ist, dass der Kunde einQualitätserzeugnis in der vereinbarten Zeit erhält. 
Unser Unternehmen zeichnet sich durch ein breites Spektrum von Montagezubehör für Heizkörper,Röhren und andere Heiztechnikprodukte aus. 
Mit Heizkörperherstellern und Zentralheizungsmonteurenarbeiten wir zusammen bei der Entwicklung von neuen Lösungen für eine schnellere und 
einfachereHeizkörpermontage. Langjährige Erfahrung und moderne Technologie auf dem Gebiet der Blechumformungund Kunststoff-Spritzgießen 
gewährleisten die höchste Qualität von unseren Erzeugnissen.Wir sind uns bewusst, dass wir unsere Kunden nur mit Qualitätsleistungen, eingehaltenen 
Lieferfristenund wettbewerbsfähigen Preisen zufrieden stellen können.
Mit fortwährenden Investitionen in neue Produktionsprozesse und neue Betriebsräume sorgen wir fürein sicheres und umweltfreundliches Arbeitsumfeld für 
unsere Arbeiter. Die Gestaltung und Verbesserungeines gesunden und sicheren Arbeitsumfelds spiegelt unsere Sorge für unsere Arbeiter und unsereBeziehung 
gegenüber der Umwelt, in der wir arbeiten und leben, ab. Auf unserer Webseite finden Sie unseren Katalog in den folgenden Sprachen: SLOWENISCH, KROATISCH, 
ITALIENISCH, DEUTSCH, ENGLISCH, POLISCH und UNGARISCH.

In das Jahr 2013 haben wir ISO 9001 und ISO 14001 zertifiziert.

SI

UK

DE

Q U A L I T Y  T H R O U G H  T R A D I T I O N



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com2

SLIKOVNO KAZALO  / PICTORIAL INDEX  / PICTORIAL INDEX

009 - Konzola/Bracket/Konsolen CA 013 - Konzola/Bracket/Konsolen BUD

018 - Konzola/Bracket/Konsolen F

002 - Konzola/Bracket/Konsolen C

010 - Konzola/Bracket/Konsolen CAK 014 - Konzola/Bracket/Konsolen VH

019 - Konzola/Bracket/Konsolen FC

003 - Konzola/Bracket/Konsolen H 007 - Konzola/Bracket/Konsolen HK4

016 - Konzola/Bracket/Konsolen U 020 - Konzola/Bracket/Konsolen D

004 - Konzola/Bracket/Konsolen HK1

021 - Konzola/Bracket/Konsolen A1 022 - Konzola/Bracket/Konsolen LN

028 - Konzola/Bracket/Konsolen DS 032 - Konzola/Bracket/Konsolen L2

024 - Konzola/Bracket/Konsolen LNV 027 - Konzola/Bracket/Konsolen DX

031 - Konzola/Bracket/Konsolen L1 033 - Konzola/Bracket/Konsolen L3

035 - Konzola/Bracket/Konsolen LH

071 - Konzola/Bracket/Konsolen C - kombi060 - Konzola/Bracket/Konsolen P 070 - Konzola/Bracket/Konsolen BOR

051 - Konzola/Bracket/Konsolen TH034 - Konzola/Bracket/Konsolen L4 050 - Konzola/Bracket/Konsolen T



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com3

000 - Držalo/Holder/Halter C

C1

BHC

C7 C9

C5C4

C2

U N I V E R S A L  H O L D E R

P E R F E X I M ,  D - E G

CO O PA ,  CO S K U N Ö ZVO G E L  N O OT

KO R A D O,  D E LO N G H I ,  R A D E L P U R M O,  B U D E R U S ,  P R A K T I K E R

A I R F E L

The clips are used as the upper holder with C and FC brackets. The C-clip holds the radiator's top cover. Various clips are 
available for fixing radiators of different brands. Alternatively, the BHC universal clip can be used to grab the radiator under the 
top cover. 

Usage:



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com4

002 - Konzola/Bracket/Konsole C

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×70 * dodaten komplet 2x zidni vložek Ø10 in 2x vijak M8×70
Uporaba: 
Konzola C-uni se uporablja za radiatorje, ki na zadnji strani nimajo radiatorski ušes (za Ventil Compact radiatorje). Radiator držijo za spodnji in zgornji 
rob (čez mrežico). Višina konzole C je enaka za vse vrste radiatorjev.
Navodila: 
Dimenzija zgornjega držala je odvisna od tipa radiatorja (pokrivne mrežice). C1 - zgodnje držalo 7 mm C2 - zgornje držalo 10 mm Pri naročilu potrebno 
podati dimenzijo zgornjega držala.

Packed /set: 
2 brackets, 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70. * additional set: 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70.
Usage: 
Bracket C is designed for radiators without welded hangers on the rear side (for Ventil Kompakt radiators). The bracket holds the lower and top edge 
(top cover) of the radiator. The height of the bracket C is the same for all types of radiators.
Instructions: 
Dimension of the upper holder depends on the type of the radiator (top cover). C1 - upper holder 7 mm C2 - upper holder 10 mm * The dimension of 
the upper holder needs to be specified in the order.

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×70 * zusätzlicher Satz 2x Dübel Ø10 und 2x Schraube M8×70
Anwendung: 
Die C-Konsole wird für Heizkörper ohne Laschen auf der Rückseite (d.h. für Ventil-Kompaktheizkörper) verwendet. Die Konsolen greifen den Heizkörper 
an den unteren und oberen Kanten (durch das Gitter). Die Höhe der C-Konsole ist für alle Heizkörpertypen gleich.
Hinweise: 
Die Dimension des Oberhalters hängt vom Heizkörpertyp ab (Abdeckgitter). C1 - Oberhalter 7 mm C2 - Oberhalter 10 mm * Beim Bestellen bitte die 
Dimension des Oberhalters angeben.

1503 C-500 35
1500 C-600 35
1505 C-700 25
1506 C-800* 25
1504 C-900* 25



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com5

003 - Konzola/Bracket/Konsole H

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×70, deklaracija

* dodaten komplet 2x zidni vložek Ø10 in 2x vijak M8×70

Uporaba: 
Konzola H se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani radiatorska ušesa. Plastično držalo na vrhu se ob pritisku radiatorja samodejno zaskoči, zato je montaža teh 

konzol preprosta in hitra. Višina konzole H je različna glede na vrsto radiatorjev.

Navodila: 
H-300 - pri montaži se radiator postavi na konzolo s spodnjim robom radiatorja, nato se nasloni na zgornje držalo, ki se ob pritisku samodejno sproži in pritrdi. H-400 do 

H-900 - pri montaži se radiator postavi na konzolo s spodnjim držalo, nato se nasloni na zgornje držalo, ki se ob pritisku samodejno sproži in pritrdi.

Packed /set: 
2 brackets, 2 plugs Ø10, 2 screws M8×70 and declaration. * additional set: 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70.

Usage: 
Bracket H is designed for radiators with welded hangers on the rear side. When pressing the radiator against the wall the plastic holder on the top automatically springs 

into position and locks the radiator. This makes fixing simple and quick. The height of the bracket H depends on the brand of the radiator.

Instructions: 
H-300: to fix the radiator, position the lower edge of the radiator on the bracket, then push the radiator against the wall. The upper holder automatically springs into 
position and locks the radiator. H-400 to H-900: to fix the radiator, position the lower hanger of the radiator on the bracket, then push the radiator against the wall. The 

upper holder automatically springs into position and locks the radiator.

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×70, Deklaration

* zusätzlicher Satz 2x Dübel Ø10 und 2x Schraube M8×70

Anwendung: 
Die H-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit Laschen auf derRückseite verwendet. Die Kunststoffhalter oben lösen sich beim Andrückendes Heizkörpers selbst 

aus und ermöglichen somit eine einfache und schnelleMontage dieser Konsolen. Die H-Konsolenhöhe hängt vom Heizkörpertyp ab.

Hinweise: 
H-300 - bei der Montage wird der Heizkörper zuerst mit der Unterkante aufdie Konsole aufgelegt und dann auf den oberen Halter angedrückt. Der Halterlöst sich selbst 
aus und befestigt den Heizkörper.
H-400 bis H900 - bei der Montage wird der Heizkörper zuerst mit der unterenHalterung auf die Konsole aufgelegt und dann auf den oberen Halterangedrückt. Der Halter 
löst sich selbst aus und befestigt den Heizkörper.

SI

UK

DE

1001 BH-300 40
1002 BH-400 40
1003 BH-500 40
1004 BH-600 40
1005 BH-900 * 30
1010 H-300 ko 40
1011 H-400 ko 40
1012 H-500 ko 40
1013 H-600 ko 40
1014 H-900 ko * 30



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com6

004 - Konzola/Bracket/Konsole HK1

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×70, deklaracija * dodaten komplet 2x zidni vložek Ø10 in 2x vijak M8×70
Uporaba: 
Konzola HK1 se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani radiatorska nosilna ušesa in za radiatorje brez nosilnih ušes. Montaža radiatorjev brez nosilnimi ušesi 
(VENTILKOMPAKT): pri montaži se radiator postavi na konzolo s spodnjim robom radiatorja, nato se nasloni na zgornje držalo, ki se ob pritisku samodejno sproži in 
pritrdi. Zgornje kovinsko držalo prime radiator za zgornji rob radiatorja, v primeru da ima radiator okrasno mrežico, se montira pod okrasno mrežico. Montaža radiatorjev 
z nosilnimi ušesi: pri montaži se radiator postavi na konzolo s spodnjim nosilnim ušesom radiatorja, nato se nasloni na zgornje držalo, ki se ob pritisku samodejno sproži 
in pritrdi. Plastično držalo s kovinsko pritrdilno kapico se ob pritisku radiatorja samodejno zaskoči, zato je montaža teh konzol preprosta in hitra. Višina konzole HK1 je 
različna glede na vrsto radiatorjev in vrsto upenjanja.
Navodila: 
H-300 - pri montaži se radiator postavi na konzolo s spodnjim robom radiatorja, nato se nasloni na zgornje držalo, ki se ob pritisku samodejno sproži in pritrdi. H-400 do 
H-900 - pri montaži se radiator postavi na konzolo s spodnjim držalo, nato se nasloni na zgornje držalo, ki se ob pritisku samodejno sproži in pritrdi.

Packed /set: 
2 brackets, 2 plugs Ø10, 2 screws M8×70 and declaration. * additional set: 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70.
Usage: 
Bracket HK1 is designed for radiators with or without welded hangers on the rear side.
Instructions: 
Fixing radiators without welded hangers (VENTIL KOMPAKT): position the lower edge of the radiator on the bracket, then push the radiator against the wall. The upper 
holder automatically springs into position and locks the radiator. The upper metal holder holds the radiator’s upper edge. If the radiator has a decorative top cover, fix the 
bracket under the top cover. Fixing radiators with welded hangers: position the lower hanger of the radiator on the bracket, then push the radiator against the wall. The 
plastic holder with metal fixing cap automatically springs into position and locks the radiator, when the radiator is pressed against the wall, making installation simple 
and quick. The height of the bracket HK1 depends on the radiator brand and type.

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×70, Deklaration * zusätzlicher Satz 2x Dübel Ø10 und 2x Schraube M8×70
Anwendung: 
Die HK1-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit Laschen auf der Rückseite sowie für Heizkörper ohne Laschen verwendet. Montage von Heizkörpern ohne 
Laschen (Ventilkompakt-Ausführung): der Heizkörper wird mit der Unterkante auf die Konsole aufgelegt, anschließend wird er auf den oberen Halter angedrückt. Der 
obere Halter löst sich beim Drücken selbst aus und befestigt den Heizkörper. Der obere Metallhalter greift den Heizkörper an der oberen Kante. Bei Heizkörpern mit 
Ziergittern wird die Konsole unter das Gitter montiert. Montage von Heizkörpern mit Laschen: der Heizkörper wird mit der unteren Befestigungslasche auf die Konsole 
aufgelegt, anschließend wird er auf den oberen Halter angedrückt. Der obere Halter löst sich beim Drücken selbst aus und befestigt den Heizkörper. Die Kunststoffhalter 
mit Metallbefestigunskappen lösen sich beim Andrücken des Heizkörpers selbst aus und ermöglichen somit eine einfache und schnelle Montage dieser Konsolen. Die 
HK1-Konsolenhöhe hängt von der Heizkörpermarke und Befestigungsart ab.

1700 HK1-300 40
1701 HK1-400 40
1702 HK1-500 40
1703 HK1-600 40
1704 HK1-700 30
1705 HK1-800 * 30
1706 HK1-900 * 30



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com7

007 - Konzola/Bracket/Konsole HK4

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×70, deklaracija * dodaten komplet 2x zidni vložek Ø10 in 2x vijak M8×70
Uporaba: 
Konzola HK4 se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani radiatorska nosilna ušesa in za radiatorje brez nosilnih ušes.Montaža radiatorjev brez nosilnimi ušesi 
(VENTILKOMPAKT): pri montaži se radiator postavi na konzolo s spodnjim robom radiatorja, nato se nasloni na zgornje držalo, ki se ob pritisku samodejno sproži in pritrdi.
Zgornje kovinsko držalo prime radiator za zgornji rob radiatorja v primeru da ima radiator okrasno mrežico se montira pod okrasno mrežico. 
Montaža radiatorjev z nosilnimi ušesi :Pri montaži se radiator postavi na konzolo s spodnjim nosilnim ušesom radiatorja, nato se nasloni na zgornje držalo, ki se ob pritisku 
samodejno sproži in pritrdi. Plastično držalo s kovinsko pritrdilno kapico se ob pritisku radiatorja samodejno zaskoči, zato je montaža teh konzol preprosta in hitra. Višina 
konzole HK4 je različna glede na vrsto radiatorjev in vrsto upenjanja.
Navodila: 
H-300 - pri montaži se radiator postavi na konzolo s spodnjim robom radiatorja, nato se nasloni na zgornje držalo, ki se ob pritisku samodejno sproži in pritrdi. H-350 do 
H-900 - pri montaži se radiator postavi na konzolo s spodnjim držalo, nato se nasloni na zgornje držalo, ki se ob pritisku samodejno sproži in pritrdi.

Packed /set: 
2 brackets, 2 plugs Ø10, 2 screws M8×70 and declaration. * additional set: 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70.
Usage: 
Bracket HK4 is designed for radiators with or without welded hangers on the rear side. Fixing radiators without welded hangers (Ventil Kompakt): position the lower 
edge of the radiator on the bracket, then push the radiator against the wall. The upper holder automatically springs into position and locks the radiator. The upper metal 
holder holds the radiator’s upper edge. If the radiator has a decorative top cover, fix the bracket under the top cover. Fixing radiators with welded hangers: position the 
lower hanger of the radiator on the bracket, then push the radiator against the wall. The plastic holder with metal fixing cap automatically springs into position and locks 
the radiator, when the radiator is pressed against the wall, making installation simple and quick. The height of the bracket HK1 depends on the radiator brand and type.

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×70, Deklaration * zusätzlicher Satz 2x Dübel Ø10 und 2x Schraube M8×70
Anwendung: 
Die HK4-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit Laschen auf der Rückseite sowie für Heizkörper ohne Laschen verwendet. Montage von Heizkörpern ohne 
Laschen (Ventilkompakt-Ausführung): der Heizkörper wird mit der Unterkante auf die Konsole aufgelegt, anschließend wird er auf den oberen Halter angedrückt. Der 
obere Halter löst sich beim Drücken selbst aus und befestigt den Heizkörper. Der obere Metallhalter greift den Heizkörper an der oberen Kante. Bei Heizkörpern mit 
Ziergittern wird die Konsole unter das Gitter montiert. Montage von Heizkörpern mit Laschen: der Heizkörper wird mit der unteren Befestigungslasche auf die Konsole 
aufgelegt, anschließend wird er auf den oberen Halter angedrückt. Der obere Halter löst sich beim Drücken selbst aus und befestigt den Heizkörper. Die Kunststoffhalter 
mit Metallbefestigunskappen lösen sich beim Andrücken des Heizkörpers selbst aus und ermöglichen somit eine einfache und schnelle Montage dieser Konsolen. Die 
HK4-Konsolenhöhe hängt von der Heizkörpermarke und Befestigungsart ab.

1730 HK4-300 35 
1731 HK4-400 35 
1732 HK4-500 35 
1733 HK4-600 35 
1734 HK4-700 25 
1735 HK4-900* 25



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com8

CA1 CA2

009 - Konzola/Bracket/Konsole CA

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×70 * dodaten komplet 2x zidni vložek Ø10 in 2x vijak M8×70
Uporaba: 
Konzola CA se uporablja za radiatorje, ki na zadnji strani nimajo radiatorski ušes (za Ventil Kompact radiatorje). Radiator držijo za spodnji in zgornji rob (čez mrežico). 
Zgornje držalo je narejeno iz plastike PA s 30% steklenih vlaken, kar daje držalu odlično trdnost. Konzolo CA oslikuje hitra montaža, saj zgornje plastično držalo s pomočjo 
vzmeti samo zaskoči. Višina konzole CA je enaka za vse vrste radiatorjev.
Navodila: 
Dimenzija zgornjega držala je odvisna od tipa radiatorja (pokrivne mrežice). CA1 - zgodnje držalo 7 mm CA2 - zgornje držalo 10 mm Pri naročilu je potrebno podati 
dimenzijo zgornjega držala.

Packed /set: 
2 brackets, 2 plugs Ø10 and 2 screws M8 × 70. * additional set: 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70.
Usage: 
Bracket CA is designed for radiators without welded hangers on the rear side (for Ventil Kompakt radiators). The bracket holds the lower and top edge (top cover) of the 
radiator. The upper holder is made of PA plastic with 30% of glass fibres which gives it excellent firmness. Bracket CA excels in quick fixing as the upper plastic holder 
automatically springs into position and locks the radiator. The height of the bracket CA is the same for all brands of radiators.
Instructions: 
Dimension of the upper holder depends on the brand of the radiator (covering top cover). CA1 - upper holder 7 mm CA2 - upper holder 10 mm * The dimension of the 
upper holder needs to be specified in the order.

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×70 * zusätzlicher Satz 2x Dübel Ø10 und 2x Schraube M8×70
Anwendung: 
Die CA-Konsole wird für Heizkörper ohne Laschen auf der Rückseite (d.h. für Ventil-Kompaktheizkörper) verwendet. Die Konsolen greifen den Heizkörper an den unteren 
und oberen Kanten (durch das Gitter). Der obere Halter ist aus PA-Kunststoff mit 30% Glasfasern für ausgezeichnete Festigkeit gefertigt. Die Montage mit der CA-Konsole 
ist schnell - der obere Kunststoffhalter rastet sich durch eine Feder selbst ein. Die Höhe der CA/ Konsole ist für alle Heizkörpermarken gleich.
Hinweise: 
Die Dimension des Oberhalters hängt vom Heizkörpertyp ab (Abdeckgitter). CA1 - Oberhalter 7 mm CA2 - Oberhalter 10 mm * Beim Bestellen bitte die Dimension des 
oberen Halters angeben.

1510 CA-300 35
1511 CA-400 35
1512 CA-500 35
1513 CA-600 35
1514 CA-700 25
1515 CA-800* 25
1516 CA-900* 25



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com9

010 - Konzola/Bracket/Konsole CAK

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×70 * dodaten komplet 2x zidni vložek Ø10 in 2x vijak M8×70
Uporaba: 
Konzola CAK se uporablja za radiatorje, ki na zadnji strani nimajo radiatorski ušes (za Ventil Compact radiatorje). Radiator držijo za spodnji in zgornji rob (čez mrežico). 
Zgornje držalo je narejeno iz plastike PA s 30% steklenih vlaken, kar daje držalu odlično trdnost. Plastični del držala prekriva kovinska kapica, ki se zapne čez mrežico 
radiatorja. Konzolo CAK odlikuje hitra montaža, saj zgornje plastično držalo s pomočjo vzmeti samo zaskoči. Višina konzole CAK je enaka za vse vrste radiatorjev.
Navodila: 
Dimenzija zgornjega držala je odvisna od tipa radiatorja (pokrivne mrežice). CAK1 - zgodnje držalo 7 mm CAK2 - zgornje držalo 10 mm Pri naročilu je potrebno podati 
dimenzijo zgornjega držala.

Packed /set: 
2 brackets, 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70. * additional set: 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70.
Usage: 
Bracket CAK is designed for radiators without welded hangers on the rear side (for Ventil Kompakt radiators). The bracket holds the lower and top edge (top cover) of the 
radiator. The upper holder is made of PA plastic with 30% of glass fibres which gives it excellent firmness. The plastic part of the holder is covered with metal cap which 
fastens on the top cover of the radiator. Bracket CAK excels in quick fixing as the upper plastic holder automatically springs into position and locks the radiator. The height 
of the bracket CAK is the same for all brands of radiators.
Instructions: 
Dimension of the upper holder depends on the brand of the radiator (top cover). CAK1 - upper holder 7 mm CAK2 - upper holder 10 mm * The dimension of the upper 
holder needs to be specified in the order.

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×70 * zusätzlicher Satz 2x Dübel Ø10 und 2x Schraube M8×70
Anwendung: 
Die CAK-Konsole wird für Heizkörper ohne Laschen auf der Rückseite (d.h. für Ventil-Kompaktheizkörper) verwendet. Die Konsolen greifen den Heizkörper an den unteren 
und oberen Kanten (durch das Gitter). Der obere Halter ist aus PA-Kunststoff mit 30% Glasfasern für ausgezeichnete Festigkeit gefertigt. Am Kunstoffteil des Halters ist 
eine Metallkappe angebracht, die in das Gitter des Heizkörpers eingehängt wird. Die Montage mit der CAKKonsole ist schnell - der obere Kunststoffhalter rastet sich durch 
eine Feder selbst ein. Die Höhe der CAK-Konsole ist für alle Heizkörpertypen gleich.
Hinweise: 
Die Dimension des Oberhalters hängt vom Heizkörpertyp ab (Abdeckgitter). CAK1 - Oberhalter 7 mm CAK2 - Oberhalter 10 mm * Beim Bestellen bitte die Dimension 
des oberen Halters angeben.

1560 CAK-300 35
1561 CAK-400 35
1562 CAK-500 35
1563 CAK-600 35
1564 CAK-700 25
1565 CAK-800* 25
1566 CAK-900* 25

CAK1 CAK2



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com10

013 - Konzola/Bracket/Konsole BUD

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×70 * dodaten komplet 2x zidni vložek Ø10 in 2x vijak M8×70
Uporaba: 
Konzola BUD se uporablja za radiatorje znamke Buderus, ki na zadnji strani nimajo radiatorski ušes. Radiator držijo za spodnji in zgornji rob (pod mrežico).

Packed /set: 
2 brackets, 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70. * additional set: 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70.
Usage: 
Bracket BUD is designed for Buderus radiators without welded hangers on the rear side. The bracket holds the lower and top edge of the radiator. Buderus radiator has a 
special holder under the decorative top cover on which the upper part of the bracket is fastened.

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×70 * zusätzlicher Satz 2x Dübel Ø10 und 2x Schraube M8×70
Anwendung: 
Die BUD-Konsole wird für Buderus Heizkörper ohne Laschen auf der Rückseite verwendet. Die Konsolen greifen den Heizkörper an den unteren und oberen Kanten. Bei 
Buderus Heizkörpern gibt es unter der Zierleiste eine spezielle Halterung zum Einhängen des Konsolen-Oberteils.

1551 H-300 30 
1552 H-400 30 
1553 H-500 30 
1550 H-600 30 
1554 H-900* 25



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com11

014 - Konzola/Bracket/Konsole VH

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×70, deklaracija * dodaten komplet 2x zidni vložek Ø10 in 2x vijak M8×70
Uporaba: 
Konzola VH se uporablja za radiatorje znamke Voogel&Noot. Konzola ima vgrajeno varovalo, ki onemogoča enostavno odpetje radiatorja, zato je primerna za javne 
ustanove (šole, bolnice idr.).

Packed /set: 
2 brackets, 2 plugs Ø10, 2 screws M8×70, declaration. * additional set: 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70.
Usage: 
Bracket VH is designed for Voogel & Noot and other brands of radiators. The bracket has a special security system which prevents easy unfastening of radiator, so it is 
suitable for public institutions (schools, hospitals…).

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×70, Deklaration * zusätzlicher Satz 2x Dübel Ø10 und 2x Schraube M8×70
Anwendung: 
Die VH-Konsole wird für Vogel & Noot Heizkörper sowie für andere Marken verwendet. Die Konsole ist mit einer Sicherung gegen eine einfache Lösung des Heizkörpers 
ausgestattet, deshalb ist sie für offentliche Einrichtungen (Schulen, Krankenhäuser etc.) geeignet.

1200 VH-300 30 
1201 VH-400 30
1202 VH-500 30
1203 VH-600 30
1204 VH-900* 20



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com12

016 - Konzola/Bracket/Konsole U

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
4x konzola U.
Uporaba: 
Konzola U se uporablja za konvektorske in rebraste radiatorje, kateri imajo privarjene nosilce na zadnji strani. Radiator se nasadi v utore na U konzoli. 4x konzola U.

Packed /set: 
4 brackets.
Usage: 
Bracket U is designed for convector and ribbed radiators with welded hangers on the rear side. Position the radiator on the bracket groove.

Verpackung /Satz: 
4x U-Konsole
Anwendung: 
Die U-Konsole wird zur Befestigung von Konvektor- und Rippenheizkörpern mit aufgeschweissten Laschen auf der Rückseite verwendet. Der Heizkörper wird in die Nuten 
der Konsole aufgesteckt.

2200 U 80 



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com13

018 - Konzola/Bracket/Konsole F

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
2x zgornji del konzole, 2x spodnji del konzole, 4x zidni vložek Ø10, 4x vijak M8×60 * dodatno odzračevalna pipica in slepi čep ½’’
Uporaba: 
Konzola F se uporablja za radiatorje, ki na zadnji strani nimajo radiatorski ušes, imajo pa zareze na strani radiatorja. Primerna za vse višine in vrste-znamke radiatorjev.

Packed /set: 
2 upper parts of bracket, 2 lower parts of bracket, 4 plugs Ø10 and 4 screws M8×60. * extra: air vent and blind plug ½’’.
Usage: 
Bracket F is designed for radiators without welded hangers on the rear side, however, have indentations on the sides. It is suitable for all heights, types and brands of 
radiators.

Verpackung /Satz: 
2x Konsolenoberteil, 2x Konsolenunterteil, 4x Dübel Ø10, 4x Schraube M8×60 * zusätzlicher Entlüftungsventil und Blindstopfen ½’’
Anwendung: 
Die F-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern verwendet, die auf der Rückseite keine Laschen haben, jedoch mit Schlitzen auf den Seitenteilen ausgerüstet sind. 
Sie ist für alle Heizkörperhöhen, -typen und -marken geeignet.

1100 F 50
1101 F p+č * 50



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com14

019 - Konzola/Bracket/Konsole FC

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
2x zgornji del konzole, 2x spodnji del konzole, 4x zidni vložek Ø10, 4x vijak M8×60 * dodatno odzračevalna pipica in slepi čep ½’’
Uporaba: 
Konzola F se uporablja za radiatorje, ki na zadnji strani nimajo radiatorski ušes (Ventil Compact radiatorji). Zgornji del konzole se zatakne čez prekrivno mrežico radiatorja. 
Primerna za vse višine in vrste-znamke radiatorjev.

Packed /set: 
2 upper parts of bracket, 2 lower parts of bracket, 4 plugs Ø10 and 4 screws M8×60. * extra: air vent and blind plug ½’’.
Usage: 
Bracket FC is designed for radiators without welded hangers on the rear side (Ventil Kompakt radiators). The upper part of the bracket sticks over the top cover of the 
radiator. It is suitable for all heights, types and brands of radiators.

Verpackung /Satz: 
2x Konsolenoberteil, 2x Konsolenunterteil, 4x Dübel Ø10, 4x Schraube M8×60 * zusätzlicher Entlüftungsventil und Blindstopfen ½’’
Anwendung: 
Die CF-Konsole wird für Heizkörper ohne Laschen auf der Rückseite (d.h. für Ventil-Kompaktheizkörper) verwendet. Der Konsolenoberteil wird durch das Heizkörper-
Abdeckgitter eingehängt. Sie ist für alle Heizkörperhöhen, -typen und -marken geeignet.

1105 FC 50
1106 FC p+č * 50



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com15

020 - Konzola/Bracket/Konsole D

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
D-1 in D-2: 2x konzola, 2x distančnik, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×60 D-3: 3x konzola, 3x distančnik, 3x zidni vložek Ø10, 3x vijak M8×60 * dodatno odzračevalna 
pipica in slepi čep ½’’
Uporaba: 
B Konzola D se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani privarjena radiatorska ušesa. Konzola nosi radiator, na spodnjem delu radiatorja se na držalo nasadi 
plastični distančnik, ki se ga poljubno nastavi. Primerna za vse višine in vrste-znamke radiatorjev.

Packed /set: 
Each of D-1 and D-2 sets include: 2 brackets, 2 spacers, 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×60. Each D-3 set includes: 3 brackets, 3 spacers, 3 plugs Ø10 and 3 screws M8×60. 
* extra: air vent and blind plug ½’’.
Usage: 
Bracket D is designed for radiators with welded hangers on the rear side. The radiator is held by the upper hanger. The plastic spacer fixed on the lower hanger of the 
radiator can be optionally set. Bracket D is suitable for all heights, types and brands of radiators.

Verpackung /Satz: 
D-1 und D-2: 2x Konsole, 2x Abstandhalter, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×60 D-3: 3x Konsole, 3x Abstandhalter, 3x Dübel Ø10, 3x Schraube M8×60 * zusätzlicher 
Entlüftungsventil und Blindstopfen ½’’
Anwendung: 
Die D-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit aufgeschweissten Laschen auf der Rückseite verwendet. Die Konsole trägt den Heizkörper an der oberen Lasche. 
Auf der Unterseite des Heizkörpers wird auf den Halter ein beliebig einstellbarer Kunststoff-Abstandhalter aufgesteckt. Sie ist für alle Heizkörperhöhen, -typen und 
-marken geeignet.

1111 D-1 100
1110 D-2 * 100
1112 D-3 * 70
1115 D-2 * 100 



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com16

021 - Konzola/Bracket/Konsole A1

SI

UK

DE

Pakirano /kpl: 
A1 kit 2: 2x konzola, 2x distančnik, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×60 A1 kit 1: 3x konzola, 3x distančnik, 3x zidni vložek Ø10, 3x vijak M8×60 možno: dodatno 
odzračevalna pipica in slepi čep ½’’
Uporaba: 
Konzola A1 se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani privarjena radiatorska ušesa. Konzola nosi radiator, na spodnjem delu radiatorja se na držalo nasadi plastični 
distančnik. Distanca do stene pri kozoli A1 je . Primerna za vse višine in vrste-znamke radiatorjev.

Packed /set: 
A-1 kit 2 - 2 brackets, 2 spacers, 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×60. A-1 kit 1 - 3 brackets, 3 spacers, 3 plugs Ø10 and 3 screws M8×60. extra: additional air vent and 
blind plug ½’’.
Usage: 
Bracket A1 is designed for panel and convector radiators with welded hangers on the rear side. The plastic spacer is fixed on the lower hanger of the radiator. Distance 
between the wall and radiator is 15 mm. Bracket A1 is suitable for all heights, types and brands of radiators.

Verpackung /Satz: 
A1 kit 2: 2x Konsole, 2x Abstandhalter, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×60 A1 kit 1: 3x Konsole, 3x Abstandhalter, 3x Dübel Ø10, 3x Schraube M8×60 Option: * zusät-
zlicher Entlüftungsventil und Blindstopfen ½’’
Anwendung: 
Die A1-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit aufgeschweissten Laschen auf der Rückseite verwendet. Die Konsole trägt den Heizkörper, auf der Unterseite 
des Heizkörpers wird auf den Halter ein Kunststoff-Abstandhalter aufgesteckt. Der Abstand zwischen Wand und Heizkörper beträgt 15 mm. Sie ist für alle Heizkörper-
höhen, -typen und -marken geeignet.

1601 A1 kit 2 100
1602 A1 kit 1 80



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com17

022 - Konzola/Bracket/Konsole LN

SI

UK

Pakirano /kpl: 
LN kit 2: 1x konzola leva,1x konzola desna, 2x distančni vijak(daljši) , 2xdistančna matica, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×60 Pakirano: LN kit 1: 2x konzola leva,1x 
konzola desna, 3x distančni vijak(daljši) , 3xdistančna matica, 3x zidni vložek Ø10, 3x vijak M8×60 možno: dodatno odzračevalna pipica in slepi čep ½’’
Uporaba: 
Konzola LN se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani privarjena radiatorska ušesa. Konzola nosi radiator za zgornje držalo , na spodnjem delu radiatorja se na 
držalo nasadi plastični distančnik. Distanca do stene pri kozoli LN je različna na voljo so štirje utori. Primerna za vse višine in vrste-znamke radiatorjev.

Packed /set: 
LN kit 2 - 1 left bracket, 1 right bracket, 2 spacers, 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×60. LN kit 1 - 2 left brackets, 1 right bracket, 3 spacers, 3 plugs Ø10 and 3 screws M8×60. 
extra: additional air vent and blind plug ½’’.
Usage: 
Bracket LN is designed for panel and convector radiators with welded hangers on the rear side. The bracket bears the radiator by the upper hanger. The plastic spacer is 
fixed on the lower hanger of the radiator. Because of the four grooves on the bracket, distance from the wall is adjustable. Bracket LN is suitable for all heights, types and 
brands of radiators.

Verpackung /Satz: 
LN kit 2: 1x Konsole links, 1x Konsole rechts, 2x Abstandhalter, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×60 LN kit 1: 2x Konsole links, 1x Konsole rechts, 3x Abstandhalter, 3x Dübel 
Ø10, 3x Schraube M8×60 Option: zusätzlicher Entlüftungsventil und Blindstopfen ½’’
Anwendung: 
Die LN-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit aufgeschweissten Laschen auf der Rückseite verwendet. Die Konsole trägt den Heizkörper am oberen Halter. Auf 
der Unterseite des Heizkörpers wird auf den Halter ein Kunststoff-Abstandhalter aufgesteckt. Vier Nuten an der Konsole ermöglichen einen variablen Abstand zwischen 
Wand und Heizkörper. Sie ist für alle Heizkörperhöhen, -typen und -marken geeignet.

1603 LN kit 2 50
1604 LN kit 1 50

DE



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com18

024 - Konzola/Bracket/Konsole LNV

SI

UK

Pakirano /kpl: 
LNV : 2x konzola leva,2x konzola desna, , 4x zidni vložek Ø10, 4x vijak M8×60 možno:dodatno odzračevalna pipica in slepi čep ½’’.
Uporaba: 
Konzola LNV se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani privarjena radiatorska ušesa. Konzola nosi radiator za zgornje in spodnje držalo . Distanca do stene pri 
kozoli LNV je različna na voljo so štirje utori . Primerna za vse višine in vrste-znamke radiatorjev.

Packed /set: 
2 left brackets, 2 right brackets, 4 plugs Ø10 and 4 screws M8×60. extra: additional air vent and blind plug ½’’.
Usage: 
Bracket LNV is designed for panel and convector radiators with welded hangers on the rear side. The bracket bears the radiator by the upper and lower hanger. Because of 
the four grooves on the bracket, distance from the wall is adjustable. Bracket LN is suitable for all heights, types and brands of radiators.

Verpackung /Satz: 
LNV : 2x Konsole links, 2x Konsole rechts, 4x Dübel Ø10, 4x Schraube M8×60 Option: * zusätzlicher Entlüftungsventil und Blindstopfen ½’’
Anwendung: 
Die LNV-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit aufgeschweissten Laschen auf der Rückseite verwendet. Die Konsole trägt den Heizkörper an den oberen und 
unteren Haltern. Vier Nuten an der Konsole ermöglichen einen variablen Abstand zwischen Wand und Heizkörper. Sie ist für alle Heizkörperhöhen, -typen und -marken 
geeignet.

1605 LNV 50

DE



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com19

027 - Konzola/Bracket/Konsole DX

SI

UK

Pakirano /kpl: 
DX in DX-2: 2x konzola, 2x distančnik, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×60 DX-2 dodatno odzračevalna pipica in slepi čep ½’’
Uporaba: 
Konzola DX se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani privarjena radiatorska ušesa. Konzola drži radiator za zgornji ušes od radiatorja , na spodnjem delu radiatorja 
se na držalo nasadi plastični distančnik, ki se ga poljubno nastavi. Primerna za vse višine in vrste-znamke radiatorjev. Posebnost pri konzoli DX je vijak namenjen mikro 
nastavitvi radiatorja po višini.

Packed /set: 
2 brackets, 2 spacers, 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×60. DX-2: additional air vent and blind plug ½’’.
Usage: 
Bracket DX is designed for radiators with welded hangers on the rear side. The bracket bears the radiator by the upper hanger. The plastic spacer fixed on the lower 
hanger can be optionally set. Bracket DX is suitable for all heights, types and brands of radiators. Speciality of the bracket DX is the screw, designed for micro setting of 
the radiator’s height.

Verpackung /Satz: 
DX und DX-2: 2x Konsole, 2x Abstandhalter, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×60 DX-2: zusätzlicher Entlüftungsventil und Blindstopfen ½’’
Anwendung: 
Die DX-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit aufgeschweissten Laschen auf der Rückseite verwendet. Die Konsole trägt den Heizkörper an der oberen 
Lasche. Auf der Unterseite des Heizkörpers wird auf den Halter ein beliebig einstellbarer Kunststoff-Abstandhalter aufgesteckt. Sie ist für alle Heizkörperhöhen, -typen 
und -marken geeignet. Die Besonderheit der DXKonsole ist eine Schraube zur Feineinstellung der Heizkörperhöhe.

1108 DX 50
1109 DXD-2 50

DE



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com20

031 - Konzola/Bracket/Konsole L1

SI

UK

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 4x zidni vložek Ø8, 4x vijak M6×45, 4x zaščitna plastika.
Uporaba: 
Konzola L1 se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani radiatorska ušesa. Radiator se pri montaži nasadi na utore v konzoli. Višina konzole L1 je različna glede na 
vrsto radiatorjev.
Navodila: 
p+č: dodana odzračevalna pipica in slepi čep ½’’

Packed /set: 
2 brackets, 4 plugs Ø8, 4 screws M6×45 and 4 plastic saddle.
Usage: 
Bracket L1 is designed for radiators with welded hangers on the rear side. Radiator is fixed on the bracket grooves. The height of the bracket L1 depends on the brand of 
the radiator.
Instructions: 
a+p - air vent and blind plug ½’’ are added.

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 4x Dübel Ø8, 4x Schraube M6×45, 4x Kunststoffschutz
Anwendung: 
Die L1-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit Laschen auf der Rückseite verwendet. Der Heizkörper wird bei der Montage in die Nuten der Konsole auf-
gesteckt. Die L1-Konsolenhöhe hängt von der Heizkörpermarke ab.
Hinweise: 
E+B - zusätzlicher Entlüftungsventil und Blindstopfen ½’

1530 L1-300 70 
1531 L1-400 70 
1532 L1-500 70 
1533 L1-600 70 
1534 L1-700 70 
1535 L1-800 70 
1536 L1-900 70 
1537 L1-300 p+č 60 
1538 L1-400 p+č 60 
1539 L1-500 p+č 60

DE



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com21

032 - Konzola/Bracket/Konsole L2

SI

UK

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 4x zidni vložek Ø8, 4x vijak M6×45, 4x zaščitna plastika.
Uporaba: 
Konzola L2 se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani radiatorska ušesa. Radiator se pri montaži nasadi na utore v konzoli. Višina konzole L2 je različna glede na 
vrsto radiatorjev.
Navodila: 
p+č: dodana odzračevalna pipica in slepi čep ½’’.

Packed /set: 
Each pair includes: 2 brackets, 4 plugs Ø8, 4 screws M6×45 and 4 plastic saddle.
Usage: 
Bracket L2 is designed for radiators with welded hangers on the rear side. Radiator is fixed on the bracket grooves. The height of the bracket L2 depends on the brand of 
the radiator.
Instructions: 
a+p - air vent and blind plug ½’’ are added.

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 4x Dübel Ø8, 4x Schraube M6×45, 4x Kunststoffschutz
Anwendung: 
Die L2-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit Laschen auf der Rückseite verwendet. Der Heizkörper wird bei der Montage in die Nuten der Konsole auf-
gesteckt. Die L2-Konsolenhöhe hängt von der Heizkörpermarke ab.
Hinweise: 
E+B - zusätzlicher Entlüftungsventil und Blindstopfen ½’’.

1570 L2-300 70
1571 L2-400 70
1572 L2-500 70
1573 L2-600 70
1574 L2-700 70
1575 L2-800 70
1576 L2-900 70
1577 L2-300 p+č 60
1578 L2-400 p+č 60
1579 L2-500 p+č 60

DE



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com22

033 - Konzola/Bracket/Konsole L3

SI

UK

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 4x zidni vložek Ø8, 4x vijak M6×45, 4x zaščitna plastika.
Uporaba: 
Konzola L3 se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani radiatorska ušesa. Radiator se pri montaži nasadi na utore v konzoli. Višina konzole L3 je različna glede na 
vrsto radiatorjev.
Navodila: 
p+č: dodana odzračevalna pipica in slepi čep ½’’.

Packed /set: 
Each pair includes: 2 brackets, 4 plugs Ø8, 4 screws M6×45 and 4 plastic saddle.
Usage: 
Bracket L3 is designed for radiators with welded hangers on the rear side. Radiator is fixed on the bracket grooves. The height of the bracket L3 depends on the brand of 
the radiator.
Instructions: 
a+p - air vent and blind plug ½’’ are added.

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 4x Dübel Ø8, 4x Schraube M6×45, 4x Kunststoffschutz
Anwendung: 
Die L3-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit Laschen auf der Rückseite verwendet. Der Heizkörper wird bei der Montage in die Nuten der Konsole auf-
gesteckt. Die L3-Konsolenhöhe hängt von der Heizkörpermarke ab.
Hinweise: 
E+B - zusätzlicher Entlüftungsventil und Blindstopfen ½’’.

1584 L3-300 60
1585 L3-400 60
1586 L3-500 60
1587 L3-600 60
1588 L3-600 60
1589 L3-700 60
1590 L3-900 60
1591 L3-300 p+č 50
1592 L3-400 p+č 50
1593 L3-500 p+č 50

DE



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com23

034 - Konzola/Bracket/Konsole L4

SI

UK

Pakirano /kpl: 
2x konzola, 4x zidni vložek Ø8, 4x vijak M6×45, 4x zaščitna plastika.
Uporaba: 
Konzola L4 se uporablja za radiatorje, ki imajo na zadnji strani radiatorska ušesa. Radiator se pri montaži nasadi na utore v konzoli. Višina konzole L4 je različna glede na 
vrsto radiatorjev.
Navodila: 
p+č: dodana odzračevalna pipica in slepi čep ½’’.

Packed /set: 
Each pair includes: 2 brackets, 4 plugs Ø8, 4 screws M6×45 and 4 plastic saddle.
Usage: 
Bracket L4 is designed for radiators with welded hangers on the rear side. Radiator is fixed on the bracket grooves. The height of the bracket L4 depends on the brand of 
the radiator.
Instructions: 
a+p - air vent and blind plug ½’’ are added.

Verpackung /Satz: 
2x Konsole, 4x Dübel Ø8, 4x Schraube M6×45, 4x Kunststoffschutz
Anwendung: 
Die L4-Konsole wird zur Befestigung von Heizkörpern mit Laschen auf der Rückseite verwendet. Der Heizkörper wird bei der Montage in die Nuten der Konsole auf-
gesteckt. Die L4-Konsolenhöhe hängt von der Heizkörpermarke ab.
Hinweise: 
E+B - zusätzlicher Entlüftungsventil und Blindstopfen ½’’.

1480 L4-300 60
1481 L4-400 60
1482 L4-500 60
1483 L4-600 60
1484 L4-600 60
1485 L4-800 60
1486 L4-900 60
1487 L4-300 p+č 50
1488 L4-400 p+č 50
1489 L4-500 p+č 50

DE



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com24

050 - Konzola/Bracket/Konsole T

SI

UK

Pakirano /kpl: 
1x konzola, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×70 box: 2x konzola, 2x zaščitna plastična rozeta, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×70 - v majhni kartonski škatli
Uporaba: 
Talna konzola T se uporablja za vse tipe radiatorjev 22 in 33.
Navodila: 
T-1: VOGEL&NOOT, RADSON, COPA, STARPAN, ELBA T-2: KORADO, DUNAFERR, KORAD, KERMI, BUDERUS, IMAS, PURMO T-3: RADEL, BAXI GROUP

Packed /set: 
1 bracket, 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70. T box: 2 brackets, 2 plastic rosettes, 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70 (in a small cardboard box).
Usage: 
Floor bracket T is designed for all radiators type 22 and 33.
Instructions: 
T-1: VOGEL&NOOT, RADSON, COPA, STARPAN, ELBA T-2: KORADO, DUNAFERR, KORAD, KERMI, BUDERUS, IMAS, PURMO T-3: RADEL, BAXI GROUP

Verpackung /Satz: 
1× Konsole, 2× Dübel Ø10, 2× Schraube M8×70 box: 2× Konsole, 2×Kunststoff-Schutzrosette, 2× Dübel Ø10, 2× Schraube M8×70 (kleine Kartonschachtel)
Anwendung: 
Die T-Standkonsole wird für alle Heizkörper Typ 22 und 33 verwendet.
Hinweise: 
T-1: VOGEL&NOOT, RADSON, COPA, STARPAN, ELBA T-2: KORADO, DUNAFERR, KORAD, KERMI, BUDERUS, IMAS, PURMO T-3: RADEL, BAXI GROUP

1117 T-1 box 2
1118 T-2 box 2
1119 T-3 box 2
1120 T-1 16
1121 T-2 16
1122 T-3 16

DE

TIP 22 and 33



A © PUCIHAR-P d.o.o.     All right reserved.    www.pucihar.com25

051 - Konzola/Bracket/Konsole TH

SI

UK

Pakirano /kpl: 
1x konzola, 2x zidni vložek Ø10, 2x vijak M8×70
Uporaba: 
Talna konzola TH se uporablja za vse tipe radiatorjev, ki imajo na zadnji strani privarjena ušesa.

Packed /set: 
1 bracket, 2 plugs Ø10 and 2 screws M8×70.
Usage: 
Floor bracket TH is designed for all types and brands of radiators which have welded hangers on the rear side.

Verpackung /Satz: 
1x Konsole, 2x Dübel Ø10, 2x Schraube M8×70
Anwendung: 
Die TH-Standkonsole wird zur Befestigung von allen Heizkörpertypen und -marken verwendet, die mit aufgeschw. Laschen auf der Rückseite ausgestattet sind.     

1123 TH-300 10
1124 TH-500 10
1125 TH-600 10
1126 TH-900 10

DE


